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H Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως στις Φέρες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Την Κυριακή Γ’ των Νηστειών 15 Μαρτίου 2026, ο 
Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος λειτούργησε 
στον Ιερό Ναό της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού Φερών. Η 
τρίτη Κυριακή της Μ. Τεσσαρακοστής λέγεται και Κυριακή της 
Σταυροπροσκυνήσεως επειδή στο τέλος του όρθρου 
λιτανεύεται ο δίσκος με τον Τίμιο Σταυρό προς ενίσχυση των 
πιστών για το υπόλοιπο μισό της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής.

Πλήθος πιστών παραβρέθηκε στον Ιερό Ναό για να συμμετέχει στην Ακολουθία και 
για να προσκυνήσει τον Τίμιο Σταυρό, ενώ μεταξύ αυτών ήταν ο βουλευτής Έβρου 
κ. Σταύρος Κελέτσης καθώς εκπρόσωποι των τοπικών αρχών. Μετά τη δοξολογία 
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πραγματοποιήθηκε η λιτανεία του Τιμίου Σταυρού και έπειτα εψάλλει το γνωστό 
τροπάριο «Τον Σταυρόν σου προσκυνούμεν Δέσποτα και την αγίαν σου Ανάστασιν 
δοξάζομεν».

Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης ευχήθηκε καλό υπόλοιπο 
στη νηστεία και την πνευματική μας προετοιμασία για την πορεία προς το Πάσχα. 
Είθε ο Τίμιος Σταυρός, που είναι τρόπαιο νίκης και αθανασίας, να είναι το κέντρο 
στις ζωές μας για να μας καθοδηγεί και να μας ενισχύει στις δυσκολίες και η χάρη 
του να μας ευλογεί και να μας προστατεύει πάντοτε.

Ο κ. Άνθιμος παρακάλεσε «να έχουμε πάντοτε ως οδηγό μας τον Χριστό, ο οποίος 
πάνω στον Σταυρό θυσιάστηκε για όλους εμάς – σε αντίθεση με άλλες θρησκείες 
που σκοτώνουν ανθρώπους εν ονόματι του Θεού τους – δίνοντας το παράδειγμα 
για την σωτηρία όλου του κόσμου, ο οποίος σήμερα 2000 χρόνια μετά, γνωρίζει, 
πλέον, τι αποζητά, τι κάνει και πώς μπορεί να φτάσει, έστω και κατ’ ελάχιστον, 
στη δική του Ανάσταση».

«Ας αξιοποιήσουμε αυτό το διάστημα της Μεγάλης Τεσσαρακοστής απέχοντας 
σωματικά και πνευματικά από κάθε τι που θα βλάψει τις ψυχές μας, ακολουθώντας 
τα όσα υπέστη για μας ο Κύριός» ήταν η προτροπή του Ποιμενάρχη μας προς τους 
πιστούς.
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